11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 20:24:08

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2011 23:08:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200648/answer/200649




YBaxaemnbii AHfpen! [I71g IpoaieHus MOJIOBOTO akTa: 1. BemuTe peryasgpHyo IOJI0BYIO XXKU3Hb C
ITOCTOSTHHBIM 3[OPOBBIM ITOJIOBHIM MTAapPTHEPOM. 2. [I[puMeHsdiTe MpueMbl IOBeIeHYEeCKOU Tepamnuu -
METO[ CTOM-CTapT. 3. MacTypOupyiite nepeq mIaHUPYyEeMbIM IT0JIOBEIM aKTOM. BTOPOI 1OI0BOM aKT
OymeT mpomoikuTenbHee. 4. IIpe3epBaTUBL CO CIIeIMAIbHOM ITPOJIOHTUPYIONIeH cMa3KoH. Yoauu!



